Контрольная работа № 3.                      А-9

Вариант № 1.

1. Решите систему уравнений: 
[image: image1.wmf]î

í

ì

=

-

=

-

109

15

5

2

y

x

y

x

 
2. Сумма двух чисел равна 14, а их произведение равно 72.
     Найдите эти числа.

3. Решите графически систему уравнений 
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4. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения    

     параболы 
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Контрольная работа № 3.                      А-9

Вариант № 2.

1. Решите систему уравнений: 
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2. Одно число на 5 больше другого.  Найдите эти числа, если их произведение равно 36.
3. Решите графически систему уравнений 
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4. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения    

     параболы 
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Контрольная работа № 3.                      А-9

Вариант № 1.

1. Решите систему уравнений: 
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2. Сумма двух чисел равна 14, а их произведение равно 72.
     Найдите эти числа.

3. Решите графически систему уравнений 
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4. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения    

     параболы 
[image: image10.wmf]2

2

1

x

y

=

 и прямой y=3x-4
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Вариант № 2.

1. Решите систему уравнений: 
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2. Одно число на 5 больше другого.  Найдите эти числа, если их произведение равно 36.

3. Решите графически систему уравнений 
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4. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения    

     параболы 
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Контрольная работа № 3.                      А-9

Вариант № 1.

1. Решите систему уравнений: 
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2. Сумма двух чисел равна 14, а их произведение равно 72.
     Найдите эти числа.

3. Решите графически систему уравнений 
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4. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения    

     параболы 
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1. Решите систему уравнений: 
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2. Одно число на 5 больше другого.  Найдите эти числа, если их произведение равно 36.

3. Решите графически систему уравнений 
[image: image19.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

=

+

4

,

16

2

2

2

y

x

y

x


4. Не выполняя построения, найдите координаты точек пересечения    

     параболы 
[image: image20.wmf]10

3

2

-

=

x

y

 и параболы 
[image: image21.wmf]x

x

y

3

2

2

+

=


_1386124600.unknown

_1386124667.unknown

_1386124085.unknown

_1386124350.unknown

_1386124502.unknown

_1386124553.unknown

_1386124233.unknown

_1386123986.unknown

